
1 学校生活に満足している。 87.9% 86.0% 92.9% 91.9% 88.5% 90.4% 92.0% 93.3% 1 学校生活に満足している生徒が多い。 96.0% 94.9% 100.0% 97.7%

2 「敬天愛人」に基づいた教育が行われている 78.0% 76.0% 81.7% 79.0% 88.9% 89.2% 90.8% 90.9% 2 ＬＨＲや授業などで「敬天愛人」に基づいた話をしている。 60.0% 59.5% 57.6% 56.8%

3 敬天愛人に基づいた行動を心がけている 84.0% 82.7% 84.7% 83.7% 87.6% 87.5% 90.0% 88.3% 3 「敬天愛人」を自覚して行動している生徒が多い。 32.0% 40.5% 40.7% 50.0%

4 文系・理系それぞれ特色ある教育課程になっている 93.0% 93.6% 94.3% 92.6% 92.5% 92.4% 94.0% 93.0% 4 文系・理系それぞれ特色ある教育課程になっている 81.3% 87.3% 81.4% 79.5%

5 授業内容がよく工夫されていて、確実に力がついていると思う。 71.9% 73.8% 80.7% 79.7% 69.1% 68.7% 74.9% 74.9% 5 授業内容を工夫し、実力をつける学力指導をしている。 88.0% 89.9% 94.9% 84.1%

6 スタディサプリや課外補習などを活用している 64.7% 72.3% 81.6% 76.6% 71.6% 73.3% 78.1% 77.1% 6 生徒はスタディサプリや課外補習などを活用している。 68.0% 70.9% 67.8% 47.7%

7 生徒自ら学び、考えを深める授業が行われている 72.1% 75.2% 85.6% 81.4% 74.5% 74.5% 79.4% 79.8% 7 生徒自ら学び、考えを深める授業を行っている。 68.0% 57.0% 66.1% 56.8%

8 宿題や予習復習など、毎日家庭学習を行っている。 49.0% 53.2% 58.2% 60.9% 53.4% 53.8% 58.3% 55.9% 8 生徒は、宿題や予習復習などで毎日家庭学習を行っている。 28.0% 26.6% 22.0% 27.3%

9 社会のルールやマナーを守る教育が行われている。 83.5% 85.9% 88.0% 85.5% 90.8% 91.5% 91.3% 89.4% 9 日頃から社会のルールやマナーを守る教育を行っている。 73.3% 78.5% 76.3% 77.3%

10 基本的な生活習慣を身につけられるような指導が行われている。 84.6% 85.8% 88.5% 86.5% 88.0% 89.2% 89.1% 88.7% 10 基本的な生活習慣を身につけるように指導している。 80.0% 82.3% 83.1% 79.5%

11 いじめや問題行動に対して適切な教育が行われている。 82.4% 82.3% 85.3% 83.3% 85.4% 86.6% 87.7% 86.4% 11 いじめや問題行動に対して適切な教育をし、対応している。 84.0% 89.9% 88.1% 81.8%

12 生徒の適性や希望に沿った、丁寧で的確な進路指導が行われている。 84.2% 84.5% 90.0% 85.4% 81.7% 79.2% 86.0% 82.9% 12 生徒の適性や希望に沿った、丁寧で的確な進路指導を心がけている。 90.7% 91.1% 94.9% 90.9%

13 悩み事や不安などの相談にのってくれる先生が多く、安心できる。 76.6% 79.0% 81.2% 81.4% 76.0% 73.3% 80.1% 81.0% 13 生徒からの悩みごとや不安などの相談に対し、親身に応じている。 93.3% 88.6% 98.3% 95.5%

14 国際理解教育や交流活動が盛んである。 61.0% 82.6% 89.0% 89.4% 64.2% 83.8% 89.6% 93.2% 14 国際理解教育や交流活動に対して取り組んでいる。 60.0% 84.8% 88.1% 86.4%

15 ボランティアなどの社会活動を通じて、地域社会とつながっている。 53.2% 69.6% 76.1% 78.3% 69.7% 73.3% 77.5% 78.1% 15 ボランティアなどの社会活動を通じて、地域社会とつながっている。 42.7% 57.0% 64.4% 75.0%

16 学校行事や部活動に活発に取り組んでいる。 91.0% 91.3% 94.3% 93.2% 89.6% 91.0% 90.2% 92.4% 16 学校行事や部活動指導に熱心に取り組んでいる。 89.3% 92.4% 96.6% 93.2%

17 生徒の学ぶ場として、施設・設備が整っている。 91.7% 92.7% 92.4% 90.8% 91.7% 91.7% 89.4% 89.6% 17 教育現場としての施設・設備は充分整っている。 78.7% 75.9% 78.0% 81.8%

18 生徒の健康・衛生・安全面に配慮した指導をしている。 90.0% 90.2% 92.5% 90.5% 92.1% 89.8% 89.7% 91.9% 18 常に生徒の健康・衛生・安全面に配慮した指導をしている。 93.3% 92.4% 89.8% 90.9%

19 学校からの情報配信が的確に共有されている。 81.0% 75.2% 84.5% 83.4% 92.0% 89.8% 93.2% 93.3% 19 学校からの情報配信は的確に行っている。 90.7% 84.8% 91.5% 93.2%

20 災害時など緊急時の対応が適正である。 87.6% 69.5% 81.1% 82.5% 87.9% 73.8% 83.6% 84.5% 20 災害時など緊急時の対応が適正である。 78.7% 63.3% 74.6% 79.5%

R4 R5 R6-1 R6-2

1 授業時間の初めと終わりの時間は、守られている。 81.5% 82.9% 89.7% 88.5%

2 先生の言葉遣いが適切で、説明も聞き取りやすい。 77.2% 82.9% 86.8% 84.9%

3 先生は生徒の授業態度に注意を払っている。 83.5% 83.5% 90.3% 87.3%

4 授業に興味が持てるよう、分かりやすく工夫がされている。 71.9% 73.8% 82.5% 80.2%

5 授業を通して、力がついてきた。 74.1% 77.6% 84.7% 81.6%

6 先生の授業に対する熱意を感じる。 77.3% 78.3% 83.0% 85.0%

7 実技、実験、実習の授業は分かりやすく楽しい。 83.1% 85.8% 89.5% 87.3%

8 ＩＣＴ機器を利用した授業は分かりやすく楽しい。 80.1% 82.1% 86.9% 81.8%

9 宿題や課題がたくさんあって、授業についていくのが大変だ。 51.0% 60.0% 70.0% 62.9%

10 「調べ学習」スタイルの授業は楽しい。 74.1% 71.2% 75.0% 76.8%

授業評価アンンケート
生徒 【令和6年度　過去3ヵ年『学校評価アンケート』実施結果について】

回答を取りまとめた結果についてお知らせします。

・R6より7月、12月の2回アンケートをとることにした。R6第1回アンケート回収率は、生徒79％、保護者77％、教員94％（平均83％）と積極的な回
収率であったが、12月はそれぞれ65％、63％、70%（平均66％）であった。期間が短く慣れが原因か・・・来年は2月頃実施予定。

・１、の学校満足度は90％を目標に掲げているが、R6年度7月実施の調査では、生徒９３％、保護者は92％と初めて90％超えを達成した。

・３、敬天愛人に基づいた行動は、生徒85％、保護者90％と全体の質問の中でも高い数値であるが、教員は41％と否定的な数字である。
生徒・保護者の意識と教員との数字から見える意識の違いを究明し改善していく。

・８、毎日の家庭学習相変わらず肯定的が一番少なく、生徒58％、教員22％であった。R4の49％からR6は10％増えているが、まだまだ家庭学習
の習慣が不足している。

・１６、学校行事や部活動に活発に取り組んでいる。生徒、保護者、教員ともに93％と理想的な回答となった。

・全体的に見て今回の7月実施の学校評価アンケートは、生徒も保護者も教員も積極的に取り組んだ成果が出た結果となり、R5よりすべての項
目において肯定的な数字が出ている。
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